



大雾弥漫 车辆行驶缓慢

雾天 请市民出行慢点

市气象部门称大雾天气将持续到 26 日

□晚报记者 朱东一
实习生 向文华 文/图

本报讯 12月23日,大雾笼罩周口市,能见度不足100米,我市境内的5条高速公路全部封闭,直到中午,大雾浓度才有所降低。24日早上,周口市区依旧大雾弥漫。连日来,大雾天气已对市民出行造成不小影响。我市气象部门介绍,大雾天气将持续到12月26日晚上。交警提醒广大市民,雾天出行要打开双灯,谨慎慢行。

连日大雾 网友戏称“活在仙境”

12月22日晚上,由于天气原因,我市大雾弥漫。23日一大早浓浓的大雾,“刷”了市民的微信朋友圈。周口晚报记者在微信朋友圈中发现,许多微友感慨“雾很大,像活在仙境”,还有微友称“我站在交叉路口,竟看不清红绿灯”。

5条高速公路因雾全部封闭

据了解,12月23日,周口境内的5条高速公路因雾全部封闭。市交警支队高速交警部门工作人员说:“由于大雾弥漫,能见度非常低,根据有关规定,我们于12月22日22时许,封闭了我市境内的5条高速公路,这些高速公路一直封闭到23日16时。而24日的大雾能见度较之前见好,我们当日未对高速公路进行封闭。”

据介绍,就目前天气情况来看,未来几天的大雾能见度若超过一定标准,我市交警部门就会封闭高速公路。近日需要外出的市民,如需了解高速公路通行情况,可拨打我市高速交警部门电话0394-8595110进行咨询。

大雾天气市民出行受影响

12月24日上午,周口晚报记者采访得知,连日大雾导致市民出行受到不小影响,

他们纷纷在微信朋友圈发起牢骚。金先生说:“23日上午我开车从周口市区去项城办事,路上竟走了一个多小时,以前我开车去项城只用30分钟。”

而张先生也因大雾天气给他的出行造成了不小的麻烦,他说:“我23日在郑州有个培训,由于大雾天气高速公路封闭,那天的培训我没去成。”

采访中,周口晚报记者了解到,12月24日的大雾天气,虽然能见度有所提升,我市高速公路未封闭,但为了安全,路上行驶的汽车速度依旧很慢。

大雾天气将持续到 26 日

市气象局提供的数据显示,因大雾天气,12月23日的能见度为62米,24日的能见度为400米。“未来几天,周口市都有雾,大雾天气将持续到26日晚上。”市气象局工作人员说。

12月24日,周口晚报记者从市交警支

队事故科了解到,尽管连日大雾天气,但周口市交通事故数量趋于稳定,甚至比晴朗天气交通事故数量还有所降低。市交警支队事故科相关负责人说:“由于有雾,车辆行驶速度都比较缓慢,所以交通事故数量要较平时有所降低。”

雾天市民出行需谨慎

由于连日大雾天气,交警提醒广大车主,出行要注意行车安全。大雾天气能见度低时,要打开双闪灯以及雾灯。在高速公路上行驶,遇见大雾应尽快驶离高速公路。最重要一点就是,注意行车速度。当能见度在100~200米时,必须开启雾灯和防眩目近光灯、示宽灯和尾灯,时速不超过60公里,行车间距保持在100米以上。当能见度在50~100米时,除打开上述灯光外,时速不能超过40公里,行车间距应保持在50米以上。能见度在50米以下时为特浓雾,可找就近的服务区暂避,等雾散后再行车。



雾天能见度低 河对岸一片模糊

晚报传情 百字以内 免费刊登

有多少感动,放在心里语都不会懂;
有多少眷恋,网在心里只是孤独的独角戏。
如果你不想让感情有缺憾,那么就请真诚地表达出来
你的爱,你的痛苦,你的烦恼,你的存在,你的关心,你的感动……

编辑短信发送至 **13592220008**

※付彦良向顾腾宇真诚地道歉,希望她原谅我做的傻事,同时祝她圣诞节快乐。

※12月25日是顾静宇的39岁生日,你的爱人及儿子祝你生日快乐,身体健康,工作顺利。

※曾露真诚祝愿小姨病体早日康复,万事如意。

※12月26日父母结婚60周年纪念日,女儿张开云祝父母幸福安康。